11Iro

HWms: Vusal
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.07.2010 11:37:02

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHus1 Bpaua: 16.07.2010 18:45:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150985/answer/151003




Ecnu Bac Huuero He 6€CIIOKOUT, TO HUYETO [ejlaTh He Hallo B IIaHe JIeYeHud. A B IJIaHe
obcremoBaHusl, Hao caaTh KpoBb Ha [ICA(mpocTaTuyecKuy crellepuiecKuil aHTUTEH).



